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College of National Secrecy
学院亮点：
◆是国家首个依托理工学科背景设立的保密专业学院。
◆是国家保密教育培训基地哈尔滨分基地的依托单位。
◆是信息内容分析技术国家工程实验室哈尔滨分中心。
◆建有黑龙江省国家保密局保密技术省级重点实验室。
◆建有黑龙江省新一代网络信息保障省级工程实验室。
◆建有黑龙江省暨工业和信息化部实验教学示范中心。
◆与多家信息安全企业和院所共建实验室及实习基地。
◆信息安全专业于2007年被确定为国防特色紧缺专业。
学院简介
该院是根据国家保密事业科学发展的要求，适应新形势、新任务下对保密专业人才的迫切需要，由国家保密局依托哈尔滨工程大学计算机科学与技术和信息安全学科专业平台，充分整合管理、法律、人文学科专业资源，于2010年成立的我国第二家保密专业学院，也是首家理工背景的保密专业学院。学院还是国家保密教育培训基地哈尔滨分基地。
师资力量
该院与计算机科学与技术学院共享师资，现有专任教师107人，其中，教育部新世纪优秀人才3人，教育部教指委委员1人，工程教育专业认证专家2人，省级以上学会理事9人。此外，还吸收经济管理学院和人文与社会科学学院的优质师资，同时聘请保密行政管理部门的领导和信息安全领域企业专家作为兼职教师，组成了一支实力雄厚、具有敬业精神的教学科研队伍。
学科特色
该院依托计算机科学与技术学院学科平台，具有“计算机科学与技术”和“软件工程”两个一级学科博士和硕士学位授予权，拥有“计算机科学与技术（一级学科）”博士后科研流动站。计算机科学与技术一级学科是黑龙江省级重点学科。信息安全专业2007年被确定为国防特色紧缺专业。建有信息内容分析技术国家工程实验室哈尔滨分中心、黑龙江省国家保密局保密技术省级重点实验室、黑龙江省新一代网络信息保障省级工程实验室、黑龙江省暨工信部实验教学示范中心。同时与中科院信工所、朗威、上讯、中天安泰、智华天成等信息安全保密领域知名企业和研究机构共建了联合实验室和实习实训基地。该院科研以承担国防及信息安全类项目为特色，“十二五”期间科研经费到款近1亿。
专业设置
该院设有信息安全本科专业，主要招收保密技术方向本科生，致力于培养懂法律、有技术、善管理的复合型保密专门人才。信息安全专业2007年被确定为国防“十一五”特色紧缺专业。
●信息安全（保密技术）
培养具有宽厚的理工基础，掌握信息科学和管理科学专业基础知识，德智体全面发展，具有自然科学和人文社会科学基础知识，系统掌握信息安全与保密专业知识，政治思想过硬，具有良好的学习能力、分析与解决问题能力、实践与创新能力，懂法律、重技术、懂管理的复合型保密人才。
毕业去向：毕业生可在国家保密行政管理部门、国家行政机关、军工企事业单位、国防科技工业和信息产业等部门从事各类信息安全与涉密信息系统的设计、开发、研究、教学、管理等工作。
人才培养
该院本科人才培养纳入学校工科大类培养平台，学生可根据个性化发展的需要，在入学一年后重新选择专业。
该院实施本科生学业导师制，并依托基层学术组织设立了大学生创新创业训练团队，形成了由辅导员、专任教师、博士生、硕士生共同构筑的本科生人才培养全过程学业指导体系。
该院每年各类奖学金覆盖面占近40%，其中国家奖学金每年8000元，覆盖约1%；励志奖学金每年5000元，覆盖约2%；一等奖学金每年800元，覆盖约8%；二等奖学金每年400元，覆盖约12%；三等奖学金每年200元，覆盖约15%。
该院与澳大利亚悉尼大学、新西兰奥克兰大学、韩国首尔大学、法国图尔工程师学院等国际知名高校建立了良好的合作关系，学生可以通过申请国家留学基金委优秀本科生项目赴上述学校进行为期1-2个学期的交流学习。
知名教授
[bookmark: _GoBack]印桂生，男，教授，博士生导师，工学博士。现任计算机科学与技术学院院长，国家保密学院常务副院长，“兴海”学术团队“软件与社会计算学术团队”负责人。主要研究方向：数据与知识工程、软件科学与智能信息处理、虚拟现实、可信软件等。现任中国计算机学会黑龙江省分会常务副理事长，教育部保密管理教学指导分委员会委员，黑龙江省科技经济顾问委员会电子信息专家组成员，教育部全国博士学位论文评阅专家，国家自然科学基金评审专家。
王慧强，男，教授，博导/硕导，工学博士。现任哈尔滨工程大学网络技术与信息安全研究所所长，黑龙江省重点工程实验室“新一代网络信息保障工程实验室”和教育部“互联网应用创新开放平台示范基地”的主要负责人。主要研究方向为未来网络与认知网络、网络安全与信息安全、云系统与软件可信性、智慧社区与物联网等。作为网络技术和信息系统领域专家，长期担任中欧物联网专家组专家、国家奖评审专家、国家重大专项评审专家、国家863项目评审专家、国家自然科学基金评审专家、教育部长江学者评审专家、国家重点研发计划三个领域核心评审专家、高等学校博士点专项基金评审专家、工业和信息化部信息化专家、黑龙江省及哈尔滨市信息化专家，是中国计算机学会高级会员，中国计算机学会容错计算、开放系统与分布式系统两专业委员会委员，黑龙江省计算机学会理事并兼任网络专委会主任。
杨武，男，教授，博士生导师，工学博士。信息内容分析技术国家工程实验室（哈尔滨基地）主任、哈尔滨工程大学信息安全研究中心常务主任、网络技术与信息安全研究所支部书记。国家863计划、国家自然科学基金、国家242信息安全计划、黑龙江省自然科学基金以及教育部博士点基金等项目评审专家，黑龙江省网络安全协会专家委员会客座专家。中国计算机学会会员、中国通信学会会员、ACM会员、中国计算机学会互联网专委会委员、中国计算机学会计算机应用专委会委员。主要研究方向：计算机网络与信息安全，主要围绕着互联网、物联网及下一代网络的泛在性、可信性与安全性，开展相关的科学研究与工程应用等工作。
汪家祥，男，教授，博士生导师。黑龙江省国家保密局保密技术重点实验室和中咨·哈工程·中天安泰－信息与系统安全联合实验室主任，中天安泰（北京）信息科技有限公司总经理。自2004年起密切跟踪美国在网络信息安全领域的前沿核心技术，同步开展国内技术攻关。2005年开始从事计算机运行过程控制理论研究，提出了计算设备微观处理系统过程理论，首次提出了“最大不可切分逻辑”、“过程重构计算机”、“终端结构不完整”、“数据访问陷入”等核心原理概念，设计并组织开发了“反应式”技术平台；2007年提出“终端结构不完整”理论以及数据交互“陷入”理论，并构成了数据黑洞理论与技术基础，并组织开展“数据黑洞”理论与技术研究，开发了“数据黑洞”技术平台；2009年率先开始进行计算机领域引入“计算机运行时的态势感知”技术与理论研究（赛门铁开2012年开始进行此项研究）。先后申请了30多项发明专利，并有近十项已经在美国、日本等获得国际发明授权专利。主要研究方向： 计算机运行控制、计算机防攻击，数据防泄密。

